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Entourez Ia ou les lettres correspondant aux bonnes réponses. (06 pts.)

1/Parmi les dérivés suivants, lequel ou (lesquels)
proviennent de I'ectoderme

le tube neural. 4/ L'intestin primitif :
b) les crétes neurales. a.) estle résultat de la délimitation de I'embryon,
¢. les somites. reste en communication avec la vésicule vitelline.
d. l'intestin primitif. c.) s’isole 4 la quatriéme semaine du développement
embryonnaire,

. . . dégé i és sa formation.
2/ Parmi les cellules suivantes, laguelle ou 4 Hegta use uprs .

(lesquelles) est ou (sont) sensibles a la

testostérone : 5/ I'embryon en formation :
s'implante aprés la formation du
@ cellules hypothalamiques sécrétrices de syncytiotrophoblaste.
GnRH @ s'implante aprés 'éclosion,
b. cellules de Leydig ¢. franchis la barriére utéro-tubaire au stade blastula.
@ cellules de Sertoli @ perd sa corona radiata dans la trompe de Fallope.
d. cellules, de I'hypophyse antérieure,
sécrétrices de FSH et de LH. 6/ Un tissu épithélial se caractérise par
g savascularisation trés importante,
3/ Au nivean de I'épididyme s'effectue ; les jonctions serrées entre les cellules qui le
@ la maturation des spermatozoides, composent.
la capacitation des spermatozoides. @ Ia présence de la lame basale qui le nourrit.
¢, la spermatogendse, d. sarichesse en fibre de réticuline.

@ le stockage des spermatozoides.

Répondez par vrai ou faux aux questions suivantes (2pts)

L. La caryogamie correspond & la fusion des deux cytoplasmes lors de la fécondation. ( %U.K )

2. L'ovulation est la libération de 'ovocyte T bloqué en métaphase I1. { aux)

3. Le cytotrophoblaste est une annexe embryonnaire, ( 'L.-"p" a’r }

4. La neurulation débute 4 la deuxiéme semaine et s'achéve 4 la fin de la quatri¢me semaine.( F@J}(}

Complétez les phrases suivantes :

l. La gastrulation est {}ptq)mﬁm% 4 &&@Mﬁe;ﬁ : M’E;ﬂ{.}_
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2. Le corps jaune est (mm):ﬂmaﬁeamd& : ...it'rKLC’ﬂ Ciine. M.P-ﬂ.filjfé;... : ta
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3. A la fin de la gastrulation, I'embryon est didermique au niveau de |
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5. Les facteurs qui contribuent a Jla réduction du nombre de spermatozoides lors du passage dans les voies

génitales féminines sont (2pts): .c,,ﬁ‘- F rl.; H : %a_ﬂ. i JLIA—/LWLL .................................
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Classez les événements suivants par ordre chronologique (Zpts):

(,6 ) tube neural, (” ) lécithocéle I, {,E/) caryogamie, {4 ) capacitation des SPZ, ( '3 ) morula,
(FF ) intestin primitif, ( Fy) allantoide,

Donnez un titre et légendez le schéma ci-dessous (3pts)
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